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38 Nota van Inlichtingen

Mevrouw/mijnheer,

In aansluiting op het bestek en de 1e en 2e nota van inlichtingen, betreffende:

Het op afroep en naar behoefte leveren, of leveren en plaatsen van speeltoestellen en speeltoestelonderdelen
voor de Gemeente Rotterdam vanaf 1 juni 2013 tot en met 31 mei 2015,

Berichten wij u het volgende.

De gestelde vragen verwijzen naar de antwoorden welke gegeven zijn in de 28 nota van inlichtingen.

Vragen:
Vraag 1
Antwoord vraag 3:
Waarom is er voor perceel 1 geen bankgarantie vereist en bij de percelen 2 en 3 wel? De vraagstelling was niet
voor perceel 1 bedoeld, maar er werd als voorbeeld één (1) perceel genoemd bij de berekening. Graag zouden wij
u willen verzoeken ook de bankgarantie van de percelen 2 en 3 te laten vervallen gezien de stelling over de
huidige economische crisis ook betrekking heeft op de percelen 2 en 3.
Antwoord 1
De bankgaranties voor de percelen 2 en 3 blijven gehandhaafd.

Vraag 2
Antwoord vraag 17:
De veronderstelling van de vraag was: Wanneer een bedrijf (ISO)gecertificeerd is dan moet het certificaat op naam
van het inschrijvende bedrijf staan en niet van de toeleverancier. Wanneer het certificaat dan op naam staat van
het inschrijvende bedrijf dan krijgen zij punten toegekend bij de gunningcriteria van de milieu aspecten. is deze
stelling juist?
Antwoord 2
Indien de Inschrijver en/of de ketenpartners betrekking hebbend op dit bestek een milieuzorgsysteem zoals 150­
14001-certificering of EMAS-registratie of een gelijkwaardige erkenning hebben, zal dit, op dit punt, hoger worden
gewaardeerd.

Vraag 3
Het indienen van onze aanbieding moet nu uiterlijk 14 mei geschieden. Hier zitten nog een aantal feestdagen
tussen, wat onze tijd voor deze zeer uitgebreide aanbesteding vrij krap maakt. Is het mogelijk nog een week uitstel
te krijgen tot 21 mei?
Antwoord 3
De aanbestedingsdatum zal blijven staan op 14 mei 2013

Vraag 4
Met betrekking tot vraag 92: voor perceel 1 met de natuurlijke uitstraling is het basismateriaal hout. Wij voeren een
lijn in RVS die ook een natuurlijke uitstraling heeft. Dit is meer duurzaam dan hout, terwijl het dezelfde uitstraling
heeft. Kunnen wij met deze lijn ook inschrijven op dit perceel?
Antwoord 4
Neen, met deze lijn kan wel op de twee andere percelen worden ingeschreven.



Vraag 5
In de rectificatie die op tenderned is geplaatst, wordt gesproken over meerdere bijkomende opdrachten, te weten
hoofdcategorie 37535250-4 (wippen voor speelplaatsen), hoofdcategorie 37535210-2 (schommels voor
speelplaatsen), hoofdcategorie 37535220-5 (klimrekken voor speelplaatsen) en hoofdcategorie 45112400-9
(graafwerkzaamheden). Hierover staat niets vermeld in de nota van inlichtingen. Of heeft dit betrekking op het punt
van mono functionele objecten zoals op pagina 2 van de nota inlichtingen vermeld?
Antwoord 5
De opdracht betreft: Het op afroep en naar behoefte leveren, of leveren en plaatsen van speeltoestellen en
Speeltoestelonderdelen. Er is geen bijkomende opdracht. De CPV -codering is slechts bedoeld om makkelijker
opdrachten te kunnen zoeken op Tenderned (NL) en Tenders Electronic Daily (EG), en geeft niets inhoudelijks
weer.

Vraag 6
Ik vind het dan ook vervelend dat ik formeel bezwaar moet maken tegen hetgeen gesteld wordt bij Antwoord 288
van de Tweede Nota van Inlichtingen. Het is o.i. principieel aan de inschrijver om te bepalen met welke toestellen
deze in wenst te schrijven op uw aanbesteding. Niet aan de gemeente Rotterdam. Op onze site en in onze catalogi
staan toestellen waarop wij geen 15 jaar garantie wensen te geven en/of het algemene kortingspercentage.
Wij wensen dan ook een Rotterdamse catalogus in te dienen, als ook een volledige lijst met speeltoestellen
waarmee we ten behoeve van de aanbesteding wensen in te schrijven. Mogen wij zelf bepalen welk deel van ons
assortiment in aanmerking komt om mee in te schrijven op de aanbesteding?
Antwoord 6
U mag zelf bepalen met welk deel van uw assortiment u wenst in te schrijven.
Antwoord 288 blijft echter onverkort gehandhaafd.
Het indienen van uw eigen officiële catalogus en bijbehorende catalogusprijzen hebben tot doel dat we geen
gemanipuleerde versies krijgen van catalogi en catalogusprijzen.

NB. Er is na deze 3e Nota van Inlichtingen geen gelegenheid meer tot het stellen van vragen.

DE AkrMEEN DIRECTEUR VAN STADSBEHEER
(voor/deze)
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